1 FRER (§+§) (3) c=10,R=100Dr % C &RDX.

(4) b=+6,A=45°B=60° Dk &, a R k.

IEREs

(5) c=+v2,B=30°,C =45° D¥ %, c ZRD X.

AABC IZBWT, LTFOMWIZEZ &.

(1) a=5,A =145 D &, SMEMOERE R %R &.

(6) A=135°,B=15°,c=2Dr &, a D% XD X.

(2) b=+/3,B=120° D& &, HMEMDEE R 2R X.




a=3b=2c= %, CERD L.
2 REYTH (F8) (3) a=3b=2c=VIOrE, CERDX

(4) A=VT,b=1,c=2/3D & A%RD&.

AABC IZBWT, LTFOMWIZEZ &.

(1) b=+3,c=2,A=150°D¥ %, a ZRD &,

(5) a=1,b=v5,c=v20Dr % B%KkoX.

(2) a=3,b=5C=12000Dr %, c kD &.




3 EXER - RIKXEEODEA
o~ IEER

< FERA >

< FERA >



31 AOHE

BLOREDS, HMEDHMA - EA - JAZHEL LS.

ARALE
a? =04 c? —2bccos A
BEBLT,
cos A =
HADFEEHBIERDT,
2bc 0
£oT,

b2+ c? — a?

DFFED, cos A BFEITHR 3.

X,

cosA>0DrE Al JE|
cosA=0Dr %, AlX b=}
cosA<0DrE, AL |

AABC @O 3BT DL &, A DAOREZHEY K.

(1) a=9,b=3V2,c=17

(2) a=V7,b=+6,c=2



4 EXREE - REAEEDEH

41 183 42 [H%E
FD 5% AABCIZBWT, {5EZDD%ERD . (1) AABCIZBWVWT,a=2b=+3+1,C=60° Dk & 5D

(1) am2vB.6=7,C = 30° OE &, ¢ DUPES LAOKE S ERD X,

(2) a=+v10,A=135°,B=30° DL X, b

(2) AABCKBWT, a=V2,b=+3+1,0=45° D &, %
DOUDRILHORESIZRD X.

(3) a=2,b=2v2,c=V5-10D¥t %, BEICIMEMDLE
R




43 BRRKAOKEIT

Question. =M ABC Ol a=3,b=6,c=7 D& X, Ttk
X ZA, /B, LC DS5H ¥R

DE D, ARO[ WE S AN, ZO=MAFD

i
AABC IZBWT, sinA :sinB:sinC=13:8: 7ML T 5 &
EF, mRAAORESZRD K.

R
AABCIZBWT, sinA :sinB:sinC=3:5: 728/ T5%L %,
BARAOKREZZRD K.




5 ZAEAODIGA
51 Z=AfFomiE

AABC OTHE S ZRKDTHLS.

(1) BiA=AKD%EE

C
D

EXIzHBWT, CD %2 ZA O=fAktr AC ZHWT
CDh=

rFREZ0T, AABC O[HfE S 13,

1
S==
5 % X

(2) $ifs=f OB A

ERNZBWT, CD % LA o=fAky AC VT
CD=

rHREZDT, AABC O S 13,

S==-x X

N | —

UEzxrdsdl,

~ =ML OmEHE

MTorx, =MAF ABC OHEEZ KD k.

(1) a=3,b=4,C = 60°

(2) a=+/3,c=2,B=150°

(3) a=3,b=3,c=

(4) a=5,b=06,c=7
(B> b:sing HBEID 720, THF D22 DI cosh...)



52 ZAMOEE
(1) FRcH#ET 24T ABCD I8\ T,

AB=3,BC=2,CD =1,4B = 60°

D¥r Z2DPAT ABCD OmEfEE KD K.
(ke a¥t : AC — AD — Mifd)

A

(2) FIC#ET 24T ABCD I8\ T,
AB =4,BC=4,CD =5, /C = 60°

D =DM ABCD DOEfEE R X.



53 KWERC=AF
AABC O 3 DEX% a,b,c ¥ L, NEMNDO¥EE2 r 3 5.
ot E, AABC OfHE S 13,

S =

YRTIENTES.
ZOREM o I-FERRNTAS.

i

(1) AABCRZBWVWT,a=2,b=3,c=4 D & NEMDOLZEr
ERD K.

(2) AABCRZBWVWT,a=T,b=6,c=5Dr %, WNEMNDOLZEr
R K.

54 ~AO>ORR (BN)
AR TOROIEHABE 2EDH o7z D o7z D.

AABC O 3HDEZ% a,b,c 35, HE S ZUTORT
RIZEMNTES.

S =1/s(s—a)(s—b)(s—c)

~

R _a+tb+ec
2L, s = 5
NG
INEHI-TW3 b, HESHEICKRD S5,
[

AABCIZBWT,a=2,b=3,c=4Dr %, &S XD X.

Proof.



6 ZERADGHE

6.1 ZERIRAZ
200m BNz LD D e D 2HIE A ¥ B2 S, ILOILTEP 25
3L,

/PAB= 60°, /ZPBA= 75°

ThHote. Fi, Bho P 2R EFLAEIZ30° THo7. K
BWTC, Pt BoiFEmEEPH 2R X.

300m BN 7D SADED 2HIT A ¥ Bho, (LOMTEP 2/
5L,

/PAB=60°, ZHBA= 75°

ThHotz. Fi, Bho P 2R EFEAEIZ30° THo7%. K
BWTC, Pt BoiFEmEEPH 2R &




6.2 MFERE
(1) 1HOREH 4 TH 2 IEMHEA ABCD 12EWT, 4 CD O (2) AB=6, AD=3, AE=4T&»%. ADEG O S =K &.
REM 35 AABM OHfEZRD XK.

A D C




5 ABCD ICHEfRZ B AT,

A

C

() HHIZ ABCD OALTH B Z & Z2mRE.

(b) AHDEZ%ZRD k.

(c¢) IEPUME{&R ABCD O V 23Kk K.

(4) 1BDOEXA 6 TH 5 EMHERDOKE V &K X
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